

ERRATA

A Secretaria Municipal de Saúde de Sant'Ana do Livramento torna público a retificação do Edital Nº 02/2021 Da Seleção Pública para Médicos, Enfermeiros e Técnicos de Enfermagem no item **1.5**.

Onde se lê:

MÉDICO - Tabela de Pontuação

3	Experiência profissional, nos últimos 8 (oito) anos		4,00
3.1	Experiência em atividade profissional em instituição pública, como Médico nas áreas de atenção básica, a que concorre para cada período de 12 meses completos.	1,00	pontos
3.2	Experiência em atividade profissional em instituição pública, como Médico nas áreas de atenção básica, a que concorre para cada período de 12 meses completos.	0,50	

Leia se:

MÉDICO - Tabela de Pontuação

3	Experiência profissional, nos últimos 8 (oito) anos		4,00
3.1	Experiência em atividade profissional em instituição pública, como Médico nas áreas de atenção básica, a que concorre para cada período de 12 meses completos.	1,00	pontos
3.2	Experiência em atividade profissional em instituição privada, como Médico na área hospitalar, a que concorre para cada período de 12 meses completos.	0,50	

Devido ao equívoco informamos que para o cargo de Médico o prazo para inscrição será prorrogado até o dia 02/09/2021 às 23h59min.

Ainda, informamos que no caso dos profissionais médicos que já enviaram sua inscrição, a avaliação dos currículos será realizada conforme a Tabela de Pontuação da errata.